
                                        

                                     RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJAR DARING   (RPPD) 
 
Nama    : Rahmatiah Rasyid,Sp. 
Email    :  thyiarasyid21@gmail.com 
Sekolah  :  Madrasah Tsanawiyah Midaarul Ulum DDI Kilongan 
Mata Pelajaran                : IPA 
Kelas/ Semester  : IX / Ganjil 
Materi Pokok  :              Listrik Statis Dalam Kehidupan Sehari-hari 
Alokasi Waktu   : 2 X Pertemuan                                 

 

A.Tujuan Pembelajaran  
     Setelah Pembelajaran selesai 
diharapkan siswa mampu  : 

 Menerapkan Konsep 
Kelistrikan  untuk memahami 
listitrik statis  

 Menyebutkan contoh dari 
listrik statis dalam kehidupan 
–sehari-hari 

 

B.Media Pembelajaran Dan Sumber Belajar 
 Media  :  HP / Laptop,Internet,Sofrware     

                 (Whatsapp, dan Youtube) 
 Sumber Belajar : Buku Siswa kls VII , 

Internet  dan Youtube Serta vidio 
Pembelajaran Materi  Penerapan Listrik 
Statis Dalam Kehidupan Sehari-hari  :  
https://www.youtube.com/watch?v=U9u
_R43GUfM 

 

C.Kegiatan Pembelajaran 
    Pendahuluan 
    * Guru memberikan Salam,Berdoa serta bertanya kabar kepada siswa dan memberikan    
        semangat  agar selalu belajar di rumah melalui whatsapp,internet,youtube   
    * Guru mengaitkan materi pembelajaran dengan pengalaman peserta didik  serta  
        mengajukan  pertayaan berhubungan dengan materi tersebut. 
    * Guru menyampaikan metode belajar yang akan di tempuh dan rambu-rambu selama dalam  
       pembelajaran daring agar terarah proses pembelajaran 
D.Kegiatan Inti  
    *Peserta didik melihat dan menangapi vidio pembelajaran :   
       https://www.youtube.com/watch?v=U9u_R43GUfM yang berhubungan dengan materi 
     *Setelah itu Guru mengajak siswa berdiskusi  lewat Wa .saling memberikan respon   
        hubungan  timbal balik antara guru dengan siswa dan siswa dengan siswa juaga 
        berkaitan dengan materi (dalam bentuk teks,pesan gambar ataw video) 
     * Guru memberikan pertayaan yang berhubungan dengan hasil diskusi  agar guru mengulang  
        kembali materi bila belum  di pahami siswa 
  E.Kegiatan Penutup 
     * Guru membuat kesimpulan pembelajaran tentang point-point yang muncul dalam kegiatan  
         pembelajaran  daring 
     * Guru mengakhiri pembelajaran dengan doa dan salam 
F.Penilaian 
    1.Sikap (aktifitas selama pembelajaran,antuasias saat belajar melalui pembelajaran  daring  
        dan ketepatan waktu dalam mengumpul tugas) 
    2.Pengetahuan (Soal Uraian, kerjakan dalam buku catatan , Paling lambat 2 hari dalam      
       bentuk foto di  kirim lewat WA ataw Masengger 
   3.Ketrampilan ( gambarkan sebuah contoh  yang berhubungan dengan Objek IPA dan  
       Pengamatannya, kirimkan tugas tersebut  dalam bentuk foto melalui WA Grup  paling  
      lambat 1  minggu 
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